
Политика: Ниш у седишту ЕУ заједно с Војводином
четвртак, 18 новембар 2010 12:11

За отварање канцеларије у Бриселу нећемо имати никакве трошкове, каже
градоначелник Милош Симоновић

  

Ниш – Званична потврда да је град Ниш учинио прве кораке за отварање своје
канцеларије у седишту Европске уније у Бриселу изненадиле су многе у Србији, али и
самом граду. Одмах је покренуто више питања од оних како ће, из којих извора и на који
начин град обезбедити средства за плаћање простора и свог представника у Бриселу,
па све до таквих да ли ће се то и како исплатити. Градоначелник Ниша мр Милош
Симоновић је за „Политику“ објаснио пре како се дошло на идеју за овај потез:

  

– Ово није ништа ни ново, ни изненађујуће, како се покушава да представи. Небројено је
сличних примера у прошлости. Многе европске земље, које су сада чланице, а пре тога
биле кандидати за учлањење у Унију, на исти начин отварале су представништва својих
држава, али и регија и великих градова у Бриселу. Управо је то и за нас у Нишу,
Крагујевцу и Новом Саду била полазна основа за корак који смо учинили – рекао нам је
Симоновић.

  

Ниш има одличну сарадњу с покрајинским властима Војводине и на почетку ће
канцеларија овог града у седишту ЕУ бити у склопу представништва покрајине, каже
Симоновић. И после тога, када канцеларија почне да ради самостално град неће имати
никакве трошкове:

  

– То ће бити привремено и верујем решење за веома кратак период. Ово кажем јер смо
већ од Асоцијације локалних агенција за демократију АЛДА, чији је Ниш један од
оснивача, добили обећање да ће нам веома брзо бити обезбеђен и уступљен простор за
представништво у Бриселу, и то потпуно бесплатно. Значи, град и његов буџет неће
имати никакве трошкове око закупа простора и плаћања дажбина за њега. Исто тако
преко ЛЕДИБ-а, Програма владе Данске за подршку економског развоја Нишавског

 1 / 2



Политика: Ниш у седишту ЕУ заједно с Војводином
четвртак, 18 новембар 2010 12:11

округа биће обезбеђена средства за трошкове нашег представника. На крају ми већ
имамо и врло повољно решење око тог представника, који није непознат, још мање
мистериозан. У Бриселу већ живи наша суграђанка, Нишлијка, која ради у „Обсерверу“ и
која има свој стан, тако да ни за њен смештај нећемо плаћати ништа.

  

Какве ефекте очекујете од будућег представништва града у седишту ЕУ?

  

– Веома је значајно што ми отварамо канцеларију у Бриселу због свог града, али много
више због целе јужне и југоисточне Србије. Као центар великог региона у којем живи око
два и по милиона становника имамо значајну улогу и огромну обавезу да покренемо све
акције, иницијативе и идеје за излазак овог дела земље из кризе. Највише због тога се и
надамо добрим и правим резултатима у сарадњи са органима ЕУ.

  

Да ли већ имате директне контакте с Бриселом?

  

– Свакако. Захваљујући доброј сарадњи и корисним контактима са представницима
Португалије у Србији и у органима ЕУ налазимо се на добром путу да добијемо значајну
помоћ за град и цео овај крај Србије код претприступних фондова Европе за 2011. и
2012. годину намењених земљама кандидатима за чланство у Европској унији. Чињеница
је коју нико не може да оспори да ће наш представник у Европској унији, на самом
извору у Бриселу лакше долазити до правих и добрих информација, бити ближи
пројектима и иницијативама, али и поменутим фондовима. Наравно, и лакше ће
представити потенцијале Ниша и целог овог дела Србије, тако да уопште не сумњамо да
ће отварање канцеларије Ниша бити од велике користи и посебне важности – рекао је
на крају за „Политику“ градоначелник Ниша мр Милош Симоновић.
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